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PAUTA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 19 de fevereiro de 2019.  

 
 

L E I T U R A 
 
INDICAÇÕES: 
 

* 073/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua Chile em toda a sua extensão no bairro Centro, 
na região conhecida como Tamarindo, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 090/19 – Ementa: Indica a construção de quadra de futsal, no Centro, na região conhecida como 
Tamarindo, em Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer e 
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 091/19 – Ementa: Indica a reparação do calçamento e recapeamento asfáltico na rua Glória Chaves 
Lima, no bairro Renato Parente, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 136/19 – Ementa: Indica a implantação de saneamento básico na rua Itália, no bairro Dom Expedito, em 
Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 137/19 – Ementa: Indica a implantação de saneamento básico na rua Lucimar, no bairro Dom Expedito, 
em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 138/19 – Ementa: Indica que seja implantado um sinal de trânsito (semáforo para pedestre) na Av. da 
Universidade, em frente a capela Nossa Senhora de Lurdes, no bairro Alto da Brasília, em 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Romário Araújo Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Segurança e Cidadania.  

 

* 139/19 – Ementa: Indica a instalação de novos braços de luminárias e substituição das lâmpadas atuais 
por lâmpadas LED na rua Espanha, no bairro Dom Expedito, em Sobral. 
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Autoria: Vereador Romário Araújo Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 164/19 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico da rua Dr. Clodoveu Arruda, iniciando na travessa José 
de Alencar, no bairro Alto do Cristo, finalizando na rua Ressurreição, no bairro Pe. Ibiapina. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 165/19 – Ementa: Indica a retirada dos muros que isolam uma quadra coberta ao acesso da comunidade 
do bairro do Junco, reforma e construção de uma praça no espaço excedente. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

* 166/19 – Ementa: Indica a instalação de malha asfáltica na segunda metade da rua L1, bairro Jerônimo 
de Medeiros Prado. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

* 167/19 – Ementa: Indica a instalação de malha asfáltica na rua Cândida Ferreira Lima, bairro Jerônimo 
de Medeiros Prado. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

* Obs.: Indicações pendentes da 5ª Sessão Ordinária, vereador Romário Araújo de Sousa – ausente na 
Sessão; e vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira – ausente no momento da Leitura. 

 

204/19 – Ementa: Indica a instalação de malha asfáltica na segunda metade (complemento) da Tv. João 
Frederico, entre as ruas Deputado João Frederico Ferreira Gomes e Cel. Henrique Rodrigues, no 
bairro Campo dos Velhos. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

205/19 – Ementa: Indica que seja feito com urgência o recapeamento asfáltico na rua Ipu, no bairro 
COHAB II. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

206/19 – Ementa: Indica a construção de uma praça na localidade de Sabonete, no distrito de Caracará. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

207/19 – Ementa: Indica que seja feito um recapeamento asfáltico com urgência, na rua Padre Palhano, 
dando início tendo como ponto de referência a praça da (CIBRAZEM), até o cruzamento da rua 
Sabino Guimarães, no bairro Alto do Cristo. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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208/19 – Ementa: Indica a colocação de uma placa de sinalização: no máximo 15 minutos com pisca 
alerta ligado, em frente à farmácia de manipulação, situada na Av Dom José, cruzando com a Dr. 
Monte. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

209/19 – Ementa: Indica a raspagem da estrada carroçável da localidade de Rajada, distrito de 
Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

210/19 – Ementa: Indica a substituição das manilhas da rua Astolfo Menescal, no bairro Jerônimo de 
Medeiros Prado. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

211/19 – Ementa: Indica com urgência, a troca das manilhas das estradas vicinais que ligam as 
localidades de Emasa, Flores, São José, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

212/19 – Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca (calçamento) na rua Francisco Parente de 
Aguiar, localizada no distrito de São José do Torto, neste município. 
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

213/19 – Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca (calçamento) na rua Clara Ribeiro de Aguiar, 
localizada no distrito de São José do Torto, neste município. 
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Povo” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

214/19 – Ementa: Indica que seja inserido na equipe dos CSF’s um médico Hebiatra (médico para 
adolescentes). 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde.  

 

215/19 – Ementa: Indica que seja feita uma praça e nela seja implantado um playground e academia 
popular na área institucional Avenida Mãe Rainha, esquina coma rua Francisco Ximenes de 
Azevedo, no bairro Renato Parente. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

216/19 – Ementa: Indica que seja instalado um Centro de Atenção Psicossocial Infantil (CAPS INF) no 
antigo prédio da delegacia civil, bairro Centro, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde.  
 

217/19 – Ementa: Indica que seja feita uma praça e nela seja implantado um playground e academia 
popular no terreno situado à rua Raimundinha Girão (próximo ao condomínio dos médicos, frente 
ao nº 473), no bairro Nossa Senhora de Fátima. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

218/19 – Ementa: Indica a construção do calçamento do distrito de Baracho para o sítio Boa Vista. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

219/19 – Ementa: Indica a construção do calçamento do sítio Santana até o sítio Coqueiros, no distrito de 
Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

220/19 – Ementa: Indica a construção do calçamento da rua Nova (ao lado da clínica de fisioterapia) no 
sítio Contendas, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

221/19 – Ementa: Indica a conclusão do calçamento do sítio Santa Luzia, no distrito de Baracho, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

222/19 – Ementa: Indica a reparação do calçamento e recapeamento asfáltico na rua Maria da Conceição 
Azevedo, no bairro Renato Parente, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

223/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua Caubi Vasconcelos, em toda a sua extensão, no 
bairro Dom Expedito, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

224/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua Espanha, em toda a sua extensão, no bairro 
Dom Expedito, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

225/19 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na rua Lucimar, em toda a sua extensão, no bairro Dom 
Expedito, em Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
 

226/19 – Ementa: Indica, com urgência, recuperação do calçamento na rua São Jorge, no trecho entre a 
rua Engenheiro Caetano Figueiredo e o residencial Jatobá II, na COHAB II. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

227/19 – Ementa: Indica a construção de uma estação da juventude, no terreno localizado na rua 
Abelardo Ferreira Gomes, no bairro Jerônimo de Medeiros Prado (conjunto habitacional Cesário 
Barreto Lima – Paraíso das Flores), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

228/19 – Ementa: Indica com urgência, revestimento asfáltico para a rua Santa Bárbara, na COHAB II. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

229/19 – Ementa: Indica com urgência que seja feito o manilhamento e drenagem na rua Jerusalém, no 
Novo Recanto (Recanto I), Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

230/19 – Ementa: Indica saneamento básico na rua São José III, no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

231/19 – Ementa: Indica a colocação de poste de iluminação na rua Marly (na altura da residência de nº 
35), no bairro Sumaré, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

232/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED para a rua Caetano 
Figueiredo, no bairro Sinhá Sabóia, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

233/19 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Visconde de Paula Ponte, no 
bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

234/19 – Ementa: Indica a substituição das lâmpadas atuais por lâmpadas de LED para a rua Governador 
Paulo Barbosa, no bairro Alto da Brasília, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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235/19 – Ementa: Indica a construção de uma areninha no distrito de Patriarca para atender as 
localidades de Mutuca, Lagoa Queimada, Jardim, entre outros. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 

236/19 – Ementa: Indica a construção de um ponto coberto para utilização dos mototaxistas, em frente ao 
hospital regional norte, facilitando a interação e referenciando o serviço à população. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

237/19 – Ementa: Indica com urgência, revestimento asfáltico na rua José Alves Ponte, na COHAB II. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

238/19 – Ementa: Indica a construção de um ponto coberto para utilização dos mototaxistas, em frente ao 
North Shopping Sobral, localizado em um recuo no canteiro central, entre as vias. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

239/19 – Ementa: Indica que sejam feitos aproximadamente 200m de asfalto, que liga a CE de Patriarca 
ao cemitério. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

240/19 – Ementa: Indica a construção de pontos cobertos para utilização dos mototaxistas ao longo dos 
bairros e centro, facilitando a interação com a população, confecção de folders informativos. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

241/19 – Ementa: Indica um canal de 200m aproximadamente que inicia na rua Renato Parente, por trás 
da creche Ruth Menezes e da quadra esportiva Rafael Mesquita de Morais, que vai de encontro 
com o canal do Mucambinho, no bairro Padre Palhano. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

242/19 – Ementa: Indica que seja feita a revitalização da pista de bicicross no parque da cidade, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  

 

243/19 – Ementa: Indica a raspagem da estrada carroçável da localidade de Várzea da Pedra, distrito da 
Caioca. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos.  
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244/19 – Ementa: Indica aquisição de equipamentos para uma academia ao ar livre para praça Viviane 
Aguiar Holanda, na localidade de Emasa, no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Cultura, Juventude, Esporte e Lazer.  

 
 

REQUERIMENTO: 
 

012/19 – Ementa: Requer transformar todas as casas de taipa, por casas de alvenaria, no bairro Jocely 
Dantas, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Direitos Humanos, Habitação e Assistência Social.  

 

O R D E M   D O    D I A      
 

PROJETOS: 
1ª VOTAÇÃO: 
 

Projeto de Lei nº 2344/19, de 15/02/2019. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Reajusta os vencimentos dos servidores efetivos da Câmara Municipal de Sobral, e dá outras 
providências. 
Autoria: Mesa Diretora. 
 
 

2ª VOTAÇÃO: 
 

Projeto de Lei  nº 2324/18, Mensagem nº 660 de 17/12/2018. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Dispõe sobre o uso intensivo do viário urbano municipal, para exploração de atividade econômica 
privada de transporte individual remunerado de passageiros de utilidade pública através de plataformas digitais 
de transporte, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2325/19, de 09/01/2019. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Fica denominada oficialmente a praça na localidade de Bom Jesus, no distrito de Taperuaba, no 
Município de Sobral, de SEBASTIÃO PIRES BARBOZA. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD). 
 

Projeto de Lei nº 2329/19, de 24/01/2019. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Denomina oficialmente de Elza Marinho de Vasconcelos a praça localizada no bairro Renato Parente. 
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Autoria: Vereador José Itamar Ribeiro da Silva (PDT). 
 

Projeto de Lei nº 2330/19, de 30/01/2019. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Institui o dia 19 de setembro como o Dia do Educador Social, na cidade de Sobral. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
 

Projeto de Lei nº 2331/19, Mensagem nº 662 de 31/01/2019. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Concede reajuste aos servidores que integram o plano de carreira e remuneração do grupo 
ocupacional do magistério do Município de Sobral, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo. 
 

Projeto de Lei nº 2332/19, Mensagem nº 663 de 31/01/2019. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Concede reajuste geral aos servidores e empregados públicos do Município de Sobral, na forma que 
indica. 
Autoria: Poder Executivo. 
 

Projeto de Lei nº 2333/19, Mensagem nº 664 de 31/01/2019. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Denomina oficialmente Maria Helena Cela Magalhães Pinto, o Centro de Educação Infantil localizado 
no bairro Nova Caiçara, Sobral-CE, na forma que indica. 
Autoria: Poder Executivo. 
 

Projeto de Lei nº 2334/19, Mensagem nº 665 de 01/02/2019. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Denomina oficialmente Cesário Teixeira Lopes, a areninha localizada no bairro Dom José, Sobral-CE, 
na forma que indica. 
Autoria: Poder Executivo. 
 

Projeto de Lei nº 2335/19, Mensagem nº 666 de 01/02/2019. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Desafeta o bem imóvel para os fins que indica, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo. 
 

Projeto de Lei nº 2336/19, de 04/02/2019. 
Maioria: Absoluta. 
Ementa: Denomina oficialmente de Francisca Lindalva de Lima Constâncio a praça localizada na rua Maria 
Alice Barreto Lima, no bairro Alto da Brasília. 
Autoria: Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL). 
 

 
          _________________________________________                    _________________________________ 

                      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 


